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I Konkursu Literackiego Jednego Wiersza im. Jurka Piekarskiego.
                     W dniu 3 stycznia 2014 r. w Wojewódzkiej Bibliotece Publicznej w Łodzi przy ul. Gdańskiej 100/102 odbyło się posiedzenie jury I Konkursu Literackiego Jednego Wiersza im. Jurka Piekarskiego.
                      Na konkurs zorganizowany przez : Miejską Bibliotekę Publiczną w Opocznie, Gminną Bibliotekę Publiczną w Poświętnem i Opoczyński Klub Literacki Nad Wąglanką wpłynęły 322 prace. Do oceny merytorycznej dopuszczono  308 wierszy. 14 wierszy nie oceniano ponieważ posiadały uchybienia formalne( autorzy podpisali je imieniem i nazwiskiem zamiast godłem).
Jury w składzie:
1. Małgorzata Skwarek-Gałęska, 
2. Dariusz Staniszewski,
3. Anna Jurek,
4. Bożena Świątek-Mazur, 
5. Wiktor Biernacki
postanowiło przyznać  3  nagrody i  3 wyróżnienia. 

                       W nagrodzonych i wyróżnionych wierszach  jury zauważyło pięknie zarysowane przestrzenie poetyckie - krainy znane, ale z przyjemnością odkrywane na nowo. Poprzez zapadające w pamięć obrazy, poruszające autentycznym przeżyciem  autorzy odpowiadają szczerze na hasło - cytat zawarte w tytule konkursu : „ gdy będę miał drugie życie”. 

I Nagrodę przyznano  Michałowi Witoldowi Gajdzie z Wrześni, woj. wielkopolskie, godło „ Ze ścionki” za wiersz „Miejsce”.Utwór uwodzi czytelnika formą sonetu  i spojrzeniem na drugie życie - spokojne, zgodne z naturą, w domu będącym opoką.
II Nagrodę przyznano  Januszowi Pyzińskiemu z Podgrodzia, woj. podkarpackie, godło „Nikifor” za wiersz „Gdy będę miał drugie życie” z poetyckim obrazem tego, o czym nigdy nie można zapomnieć - domu rodzinnego, Boga, ziemi ojczystej.
III Nagrodę przyznano Katarzynie Dybżyńskiej ze Świdnika, woj. lubelskie, godło „Moana” za wiersz „St. James Infirmary Blues” w którym autorka zatrzymuje uwagę mocnym obrazem miłości,  jak w filmowym kadrze, miłości, która zdarzy się w  kolejnym życiu.
I  Wyróżnienie przyznano Magdalenie Cybulskiej z Łodzi, godło „Jodła” za wiersz  „Odnajdę ścieżkę…” i powrót do dziecięcej wrażliwości i wyobraźni w drugim życiu.
II Wyróżnienie przyznano Agnieszce Szygendowskiej z Łodzi, godło” Antoni” za wiersz „ Gdy będę miał drugie życie”,  w którym zakłada ona, że uda jej się  nie popełnić  błędów pierwszego.
III Wyróżnienie przyznano Annie Piliszewskiej z Wieliczki, woj. Podkarpackie, godło ”Oxigen” za wiersz „ Kiedy się Bóg pomyli”, w którym drugie życie przemija inaczej niż pierwsze.
 Oprócz nagrodzonych i wyróżnionych autorów Jury zwróciło także uwagę na wiersze następujących autorów: Marii Morawieckiej z Łapczyc, woj. małopolskie - „Imbir”; Marka Chojnackiego  z Poznania -„ Tunel”;  Mirosława Pisarkiewicza z Sieradza, woj. łódzkie - „Konstruktor wierszy”;  Macieja Kudesika z Nowego Targu, woj. Małopolskie - „Antoni Kosiba”, Marcina Sztelaka z Wrocławia -„Janot”, Moniki Dymińskiej z Portage; USA- „Kropka”, Joanny Sulikowskiej- Fajfer, Niemcy – „Song An Kai”, Joanny Roś z Olkusza, woj. małopolskie - „Apoteoza kwiatu”;  Marcina Urbana z Niepołomic, woj. małopolskie - „Pozytyw”;  Dominiki Jagiełki z Grzędzic woj. zachodniopomorskie -„ Piear”; Małgorzaty Pilarskiej z Suwałk, woj. podlaskie -„ Esperanza”; Bożeny Holeczek z Wojkowic, woj. śląskie -„Aeriel”; Agnieszki Kocot z Karniowic, woj. Małopolskie -„AZK”; Eugeniusza Rychlickiego z Chorzowa, woj. Śląskie -„Ocios”, Marceliny Janisz z Rzeszowa, woj. podkarpackie - „Szkieleciarka”; Ewie Żak z Dęborzeczki, gmina Poświętne, woj. łódzkie -„ Newelin”; Eweliny Kępczyk z Krakowa, woj. małopolskie -„Czerwona kredka”; Izabeli Zydor z Tuczna, woj. zachodniopomorskie -„Niebieska”; Magdaleny Strzałkowskiej z Wschowy, woj. lubuskie - „Wilk”; Natalii Zięby z Poznania, woj. wielkopolskie - „Lemur”; Anny Grąbczewskiej z Katowic, woj. śląskie -„ Ginger Gąbka”
Nagrodzone i wyróżnione wiersze będą zamieszczone na stronach internetowych  i profilach społecznościowych organizatorów konkursu.
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