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Jesienny
Konkurs 
Recytatorski
„ŚWIAT JEST TEATREM”

To jest teatr / A teatr jest po to, / żeby wszystko było inne niż dotąd. 
                                                                               Joanna Kulmowa 

REGULAMIN KONKURSU

(ETAP GMINNY)

Adresaci
Zapraszamy do konkursu uczniów szkół podstawowych, gimnazjów i szkół śred​nich, studentów i wszystkich dorosłych miłośników recytacji z Gminy Spiczyn.
Założenia programowe
Obchodzimy w tym roku jubileusze: 250-lecia Teatru Publicznego, a także 130. rocz​nicę urodzin Stanisława Ignacego Witkiewicza – Witkacego i 100. rocznicę śmierci jego ojca, Stanisława Witkiewicza. Organizatorzy 19. Jesiennego Konkursu Recytatorskiego zachęcają do poszukiwania repertuaru związanego z teatrem jako miejscem, gdzie wszystko się może zdarzyć. 
Zależy nam, by recytatorzy mówili teksty zaskakujące, uruchamiające wyobraź​nię słuchaczy. Zabierzcie nas w podróż pełną niespodzianek . . .
Uczestnicy prezentują repertuar z zakresu literatury polskiej i obcej, pochodzący z dowolnego okresu literackiego. Nie chcemy ograniczać pola poszukiwań. Młodsi recytatorzy mogą np. sięgnąć po fragmenty baśni i legend, ulubionych książek, ale również do wierszy obrazujących pewną historię. Starszych zachęcamy, by sięgali po fragmenty dramatów i komedii, teksty satyryczne i liryczne, a nawet anegdotyczne, kojarzące się z teatrem. Kierujcie się słowami Wiliama Szekspira: Świat jest teatrem, akto​rami ludzie, którzy kolejno wchodzą  i znikają. 
Zwracamy szczególną uwagę na przygotowanie tekstu do powiedzenia na scenie w duchu sentencji Marka Aureliusza: „Bądź zwięzły! Każde niepotrzebnie wypowie​dziane słowo odpływa. Świat jest przeludniony słowami”. Wierzymy, że lepiej by re​cytator zostawił niedosyt, niż swoim występem ryzykował znudzenie publiczności.
Jak co roku Jury krytycznie oceniać będzie wybór tekstów obecnych w podręcz​nikach szkolnych lub z kanonu lektur szkolnych, jeśli ich interpretacja nie będzie świadczyć o indywidualnym i osobistym podejściu do tekstu.
Recytatorzy prezentują jeden dowolnie wybrany utwór prozatorski 
lub poetycki. 
Łączny nieprzekraczalny czas prezentacji: uczniowie szkół podstawowych – do 3 minut, starsi – do 5 minut. Organizator zastrzega sobie prawo do przerywania dłuższych prezentacji.
Uczestnik przygotowuje repertuar nieprezentowany w innych konkursach ani                      w po​przednich edycjach JKR.
Kryteria oceny
Oceny prezentacji konkursowych dokona jury powołane przez organizatora. Kryteria oceny:
– wybór i dobór tekstów,
– dostosowanie tekstów do możliwości wykonawczych i interpretacyjnych recytatora,
– interpretacja utworów,
– kultura słowa,
– ogólny wyraz artystyczny.
 – Werdykt jury jest niepodważalny.
Jury  przyzna nagrody rzeczowe i wyróżnienia w poszczególnych grupach wiekowych, wszyscy wykonawcy otrzymają pamiątkowe dyplomy. 
Eliminacje  środowiskowe
W przypadku dużej liczby chętnych prosimy o przeprowadzenie wstępnych eliminacji. 

TURNIEJ  GMINNY
Etap gminny konkursu odbędzie się 20.10.2015r. (wtorek) od godz. 10.00 
w lokalu Gminnej Biblioteki Publicznej, Spiczyn 8a.
Warunkiem udziału w konkursie jest zgłoszenie uczestnictwa do 14.10.2015r. 

Organizator etapu gminnego konkursu – Gminna Biblioteka Publiczna w Spiczynie – nie pokrywa kosztów podróży. 

Zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926, z późn. zm.): 

1) Uczestnictwo w konkursie jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody 
na przetwarzanie danych osobowych. 

2) Dane osobowe będą przetwarzane wyłącznie na potrzeby ww. konkursu (przeprowadzenie konkursu, wyłonienie zwycięzców, przyznanie i odbiór nagród, podanie do publicznej wiadomości listy uczestników i laureatów, promocja - umieszczenie danych osobowych, w tym wizerunku, na stronach www i w lokalnej prasie.)
3) Dane osobowe uczestników (w szczególności laureatów) zostaną udostępnione Powiatowej Bibliotece Publicznej w Łęcznej w celu przeprowadzenia etapu powiatowego.
4) Uczestnikom konkursu przysługuje prawo dostępu do treści danych oraz ich poprawiania. 

5) Podanie danych jest dobrowolne, lecz odmowa ich podania jest równoznaczna z brakiem możliwości uczestnictwa w konkursie.

