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Komunikat prasowy 28.06.2017
Stypendia Pomostowe dla ambitnych maturzystów
Pomost na studia. Stypendia czekają dla maturzystów! 

Odbierasz właśnie świadectwo maturalne? Złóż wniosek o stypendium na pierwszy rok studiów! Po raz piętnasty na Dolnym Śląsku maturzyści, podejmujący studia, mogą starać się o Stypendia Pomostowe. 

Fundacja Edukacji Międzynarodowej (FEM) z Wrocławia ogłasza nabór wniosków w Konkursie o Stypendia Pomostowe. Ambitni, młodzi Dolnoślązacy z małych miejscowości mogą starać się o 5000 zł stypendium na pierwszy rok studiów, na rok akademicki 2017-2018. Wnioski należy składać do 28 lipca 2017. 

Stypendia finansowane są ze środków zgromadzonych przez FEM oraz ogólnopolskiego organizatora Konkursu Stypendiów Pomostowych - Fundacji Edukacyjnej Przedsiębiorczości (FEP) z Łodzi. Pierwszym etapem na drodze zyskania stypendium jest złożenie „Wniosku o uzyskanie rekomendacji” do FEM. Wnioski wytypowanych przez FEM osób będą rozpatrywane przez Fundację Edukacyjną Przedsiębiorczości, która ostatecznie przyzna stypendia. 

Warunkiem niezbędnym jest rozpoczęcie przez kandydatów studiów dziennych na polskiej uczelni państwowej, na której można realizować studia jednolite lub dwustopniowe, uzyskując tytuł magistra. Największe szanse na Stypendia Pomostowe mają tegoroczni maturzyści, którzy wykażą się najlepszymi wynikami w nauce, a pochodzą z dolnośląskich miejscowości poniżej 20 tysięcy mieszkańców. Przy ocenie wniosku będzie również brany pod uwagę dochód na jednego członka rodziny kandydata. 
Zasady konkursu oraz wzory wniosku i załączników dostępne są na stronie internetowej: http://www.fem.org.pl/rusza-nabor-wnioskow-programu-stypendiow-pomostowych/
FEM funduje 25% każdego stypendium z 1% odpisów podatkowych na jej rzecz oraz ze środków Programu Stypendialnego "zDolny Śląsk", finansowanego z dotacji Samorządu Województwa Dolnośląskiego. Pozostałą kwotę przekazuje ogólnopolski organizator, czyli FEP, a pochodzą one od Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności, Narodowego Banku Polskiego, Fundacji PZU, Fundacji BRE Banku, Fundacji BGK im. Jana Kantego Steczkowskiego, Akademii Szkoleń i Kompetencji oraz Fundacji Wspomagania Wsi.

Informacje dla pasy: Monika Śliwińska – Długosz, Pełnomocnik Zarządu ds. rozwoju programowego i PR, tel. 071 782 26 27, sliwinska@fem.org.pl
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