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REGULAMIN KONKURSU  DLA DZIECI  „MEGA PISANKA”
1. Organizator konkursu:	
Gmina Oława,  Miasto Oława, oraz Gmina Domaniów.
2. Data i miejsce konkursu:
Konkurs odbędzie się 1 kwietnia 2023r. podczas Jarmarku Wielkanocnego,  na oławskim Rynku.
     3. Cel konkursu:
- Kultywowanie tradycji i zwyczajów Świąt Wielkanocnych poprzez rękodzieło ludowe
  i artystyczne.
- Pobudzanie i wspieranie aktywności obywatelskiej wśród mieszkańców, 
- Rozwijanie umiejętności plastycznych i manualnych dzieci.
- Promowanie aktywności i inspirowanie dzieci do twórczych poszukiwań nowych form    plastycznych.

    4. Przedmiot konkursu:
Zadaniem konkursowym jest przygotowanie „Mega Pisanki” przez dzieci uczęszczające do szkół podstawowych. Praca konkursowa musi być wykonana własnoręcznie przez uczestników konkursu, w formie przestrzennej z dowolnego materiału i dowolną techniką. Powinna być utrzymana w klimacie Świąt Wielkanocnych. 
Wysokość pracy konkursowej, nie może przekroczyć 50cm, natomiast minimalna wysokość to 30 cm ( łącznie z podstawą lub stelażem ). W pracy konkursowej można łączyć ze sobą różne techniki i materiały. Liczy się miedzy innymi pomysł i inwencja twórcza. Konkursowa pisanka musi stać samodzielnie, lub być przymocowana do stelażu. 

4.Warunki uczestnictwa:
- konkurs skierowany jest do dzieci zamieszkałych na terenie Miasta Oławy, Gminy Oława, Gminy Domaniów, uczęszczających do szkół podstawowych, klasy I- VIII;
- każdy uczestnik może dostarczyć  jedną prace konkursową. „MEGA PISANKĘ”,               nie wystawianą w innych konkursach,  
[bookmark: _GoBack]-  wysokość prac biorących udział w konkursie,  nie może przekroczyć 50cm, natomiast minimalna wysokość to 30 cm ( łącznie z podstawą lub stelażem ).
- „MEGA PISANKĘ” będzie oceniać powołana Komisja Konkursowa. 
- Praca konkursowa będzie zdyskwalifikowana,  jeśli komisja uzna, że została zakupiona         w sklepie.

5. Prace oceniane będą w dwóch kategoriach wiekowych: 
- kat. I - dzieci klas I-III  szkoły podstawowej.
- kat II - dzieci klas IV-VIII szkoły podstawowej.


6. Ocenie podlegać będzie:
- walory artystyczne i estetyczne, 
-nawiązanie do tradycji,
-inwencja twórcza, pomysłowość,
-dobór i różnorodność wykorzystanych materiałów, 

7.Nagrody: 

Jury konkursowe, w każdej kategorii wiekowej wyłoni trzech laureatów, którzy otrzymają dyplomy oraz nagrody rzeczowe za zajęcie I, II, III miejsca. 

8. Uwagi końcowe

- Udział w konkursie, należy zgłosić przez rodziców, opiekunów prawnych dziecka poprzez złożenie prawidłowo wypełnionego formularza zgłoszeniowego. Formularz należy złożyć do dnia 28.03.2023r. (wtorek)  drogą elektroniczną (kultura@gminaolawa.pl) z dopiskiem „Konkurs dla dzieci „ Mega Pisanka” lub osobiście w siedzibie Urzędu Gminy Oława, Referatu Kultury, Sportu i Rekreacji, ul. Św. Rocha 3 pok. 24 w Oławie,
tel.71-38-12-203 /607-660-070, 
-przystąpienie do konkursu jest równoznaczne z akceptacją warunków niniejszego  regulaminu;
- prace konkursowe, należy przygotować do prezentacji i dostarczyć do namiotu Organizatora w dniu 1 kwietnia 2023r., od godziny 13.30 do godz. 14.30 znajdującego się na placu jarmarkowym. Każda „MEGA PISANKA” otrzyma numer konkursowy i zostanie na czas oceny Jury, zabezpieczona w miejscu wskazanym przez Organizatorów.               Rozstrzygnięcie konkursu i ogłoszenie wyników nastąpi  1 kwietnia 2023r. o godz. 15.00:            

Uwaga !!! prace konkursowe dostarczone bez wcześniejszego zgłoszenia (do dnia 28.03.2023r.) nie będą podlegały ocenie.  

-Wszelkich informacji dotyczących konkursu udzielają pracownicy Referatu ds. kultury, sportu i rekreacji pod nr tel. 71 38 12 203/ 607 660 070 ;                                                             -Uczestnicy konkursu wyrażają zgodę na przetwarzanie przez Organizatora swoich danych osobowych na potrzeby konkursu oraz w celach informacyjnych i promocyjnych (zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z §13 obowiązującego Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz.U. UE  L119 z dnia 4 maja 2016)(RODO), oraz wyrażają  zgodę na  publikację nazwiska i wizerunku w mediach. Administratorem danych osobowych uczestników konkursu jest Miasto Oława, Gmina Oława oraz Gmina Domaniów.                   
           -  Do konkursu nie dopuszcza się prac:
      a. naruszających godność ludzką;
b. zawierających elementy dyskryminujące ze względu na rasę, płeć, orientację     seksualną oraz narodowość;
c. raniących przekonania religijne lub polityczne;
d. prace  powyżej 50cm wysokości łącznie z podstawą lub stelażem.
- Wszelkie kwestie, sprawy sporne nie objęte w niniejszym Regulaminie rozstrzyga Organizator w  porozumieniu  z powołaną Komisją Konkursową. 
          - Ostateczna interpretacja oceny pracy konkursowej należy do Jury.
- Organizatorzy konkursu nie ponoszą odpowiedzialności za odwołanie bądź zmiany regulaminu konkursu, powstałe z przyczyn niezależnych od nich.
- Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do zmiany regulaminu pod warunkiem, że taka zmiana nie naruszy praw nabytych uczestników konkursu. O wszelkich zmianach Organizatorzy będą informować na  swoich stronach internetowych tj.:
· Urząd Miejski w Oławie – www.um.olawa.pl, FB Miasto Oława
· Urząd Gminy Oława - www.gminaolawa.pl, FB Gmina Oława
· Urząd Gminy Domaniów - www.gminadomaniow.pl, FB Gmina Domaniów
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