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Lublin, 6 marca 2025 r.

Szanowny Panie Wójcie,
Święta Wielkanocne to najstarsze i najważniejsze święto chrześcijańskie upamiętniające zmartwychwstanie Jezusa Chrystusa. Podczas Wielkiego Tygodnia wierni rozważają kluczowe prawdy historii zbawienia, a tradycja ludowa łączy przekaz ewangeliczny z różnymi formami celebracji wyrastającymi z lokalnego obyczaju.
Wielki Tydzień rozpoczyna Niedziela Palmowa, zwana również Niedzielą Męki Pańskiej, a w polskiej tradycji ludowej Kwietną lub Wierzbną Niedzielą, została ustanowiona na pamiątkę uroczystego wjazdu Jezusa do Jerozolimy, kiedy to mieszkańcy miasta witali Go, machając gałązkami palmowymi. Taki niewielki szczegół, jak rzucanie palmowych liści pod nogi wjeżdżającemu Chrystusowi, dał później nazwę Niedzieli Palmowej. Wierni Kościoła katolickiego wspominają uroczysty wjazd Jezusa do Jerozolimy, przynosząc do kościołów palmy symbolizujące triumf, ale także męczeńską śmierć i zmartwychwstanie. Dzisiaj wielkanocne palmy to wyjątkowe dzieła sztuki – wykonywane z gałązek wierzbowych oraz żywych i suszonych roślin – łączą w sobie tradycję, wiarę i piękno natury. Jednym z najważniejszych i najbardziej charakterystycznych atrybutów Świąt Wielkanocnych jest jajko. Pisanki to nie tylko wielokolorowe ozdoby wykonywane w najróżniejszych technikach zdobienia, ale także symbol życia i radości z budzenia się przyrody na nowo.
Pielęgnowanie tradycji przekazywanych z pokolenia na pokolenie niesie 
ze sobą ogromny ładunek wartości kulturowych i jest elementem budowania tożsamości regionalnej, ale także wyrazem troski o nasze wspólne dziedzictwo. 

Dlatego pragniemy zaprosić wszystkich mieszkańców naszego regionu – dzieci i młodzież szkolną, członkinie kół gospodyń wiejskich, twórców ludowych, artystów plastyków – do udziału w VI Wojewódzkim Konkursie na Palmę i Pisankę Wielkanocną, którego inicjatorem jest Poseł do Parlamentu Europejskiego Pani Beata Mazurek. Uroczyste podsumowanie konkursu odbędzie się w Centrum Spotkania Kultur w Lublinie w dniu 6 kwietnia 2025 r. 

Mamy nadzieję, że dzięki Państwa zaangażowaniu tegoroczny konkurs będzie okazją do zaprezentowania regionalnej tradycji i nagrodzenia najpiękniejszych prac. Liczymy na zainteresowanie Państwa naszym wydarzeniem.
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