Sprawozdanie z konsultacji społecznych 
projektu Strategii Rozwoju Gminy Opoczno 2030

Szanowni Państwo,
uprzejmie informujemy, iż w dniach od 13.07.2022 r. do 12.08. 2022 r. przeprowadzone zostały konsultacje społeczne projektu Strategii Rozwoju Gminy Opoczno 2030.

PODSTAWA PRAWNA
Podstawę prawną definiującą tryb i harmonogram konsultacji projektu dokumentu, stanowi ustawa z dnia 6 grudnia 2006 r. o zasadach prowadzenia polityki rozwoju (t.j. Dz. U z 2021 r. poz. 1057, z 2022 r. 1079) w szczególności art. 6 i wskazane poniżej: 

Ust. 3. Projekt strategii rozwoju ponadlokalnego oraz strategii rozwoju gminy podlega konsultacjom w szczególności z: sąsiednimi gminami i ich związkami, lokalnymi partnerami społecznymi i gospodarczymi, mieszkańcami gmin – w przypadku strategii rozwoju ponadlokalnego albo gminy – w przypadku strategii rozwoju gminy, oraz z właściwym dyrektorem regionalnego zarządu gospodarki wodnej Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie. 

Ust. 4. Podmiot opracowujący projekt koncepcji rozwoju kraju, projekt strategii rozwoju oraz projekt polityki publicznej ogłasza na swojej stronie internetowej oraz może ogłaszać w prasie odpowiednio o zasięgu krajowym, regionalnym lub lokalnym, informację o konsultacjach, terminie i sposobie przekazywania uwag do projektu oraz terminie i miejscu spotkań konsultacyjnych. Ogłoszenie w prasie zawiera dodatkowo informację o adresie strony internetowej, na której zamieszczono projekt. 

Ust. 6. W terminie 30 dni od upływu terminu, o którym mowa w ust. 5, podmiot opracowujący projekt przygotowuje sprawozdanie z przebiegu i wyników konsultacji, zawierające w szczególności ustosunkowanie się do zgłoszonych uwag wraz z uzasadnieniem, i zamieszcza je na swojej stronie internetowej. 

Projekt Strategii, zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 559, 583, 1005, 1079, 1561) przedkłada się również zarządowi województwa, na podstawie: 

Art. 10 f. ust. 2. Projekt strategii rozwoju gminy opracowuje wójt oraz przedkłada go zarządowi województwa w celu wydania opinii dotyczącej sposobu uwzględnienia ustaleń i rekomendacji w zakresie kształtowania i prowadzenia polityki przestrzennej w województwie określonych w strategii rozwoju województwa. 

Art. 10 f ust. 3. Zarząd województwa wydaje opinię, o której mowa w ust. 2, w terminie 30 dni od dnia otrzymania projektu strategii rozwoju gminy. W przypadku braku opinii we wskazanym terminie uznaje się, że strategia rozwoju gminy jest spójna ze strategią rozwoju województwa.





PRZEBIEG KONSULTACJI

1. PRZEDMIOT KONSULTACJI Przedmiotem konsultacji był projekt Strategii Rozwoju Gminy Opoczno 2030.

2. UCZESTNICY KONSULTACJI Uczestnikami konsultacji byli wszyscy zainteresowani. Szczególną grupę stanowili mieszkańcy gminy Opoczno. Projekt strategii podlegał konsultacjom z sąsiednimi gminami i ich związkami, lokalnymi partnerami społecznymi i gospodarczymi oraz z właściwym dyrektorem regionalnego zarządu gospodarki wodnej Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie. Jednym z ważniejszych podmiotów wydających opinię, był Zarząd Województwa Łódzkiego.


3. TERMIN KONSULTACJI Konsultacje były prowadzone w dniach od 13.07.2022 r. do 12.08.2022 r

4. FORMA I TRYB KONSULTACJI Każdy, kto chciał zgłosić swoje uwagi, propozycje, opinie i wnioski do projektu Strategii może to zrobić za pomocą formularza zgłaszania uwag, który jest dostępny w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Opoczno (www.bip.opoczno.pl), na stronie www.opoczno.pl w zakładce „Konsultacje społeczne”, w siedzibie Zespołu ds. Rozwoju Społeczno - Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Opocznie, plac Kościuszki 16 w Opocznie i w Biurze Obsługi Interesanta Urzędu Miejskiego w Opocznie (Budynek F).
Uzupełniony formularz można złożyć drogą elektroniczną na adres:
a) e-mail: umopoczno@um.opoczno.pl
b) elektroniczna skrzynka podawcza e-puap: /0l9o63xmuq/SkrytkaESP
c) pocztą tradycyjną lub osobiście na adres: Urząd Miejski w Opocznie, ul. Staromiejska 6, 26-300 Opoczno (Biuro Obsługi Interesanta).


Ogłoszenie o konsultacjach wraz z załącznikami znajduje się pod tym linkiem


UWAGI ZGŁOSZONE W CZASIE KONSULTACJI
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Sposób rozpatrzenia zgłoszonych uwag – w załączeniu.
