#SZCZEPIMY SIĘ !!! 
Szczepienia ochronne okazały się najskuteczniejszym dotąd narzędziem zwalczania chorób zakaźnych (chronią̨ nas przed 26 chorobami zakaźnymi). Za pomocą szczepień wykorzeniono najgroźniejszą plagę ludzkości, jaką była ospa prawdziwa. Eksperci oceniają, że około 122 milionów ludzi zawdzięcza życie szczepionkom, bez których nie mieliby szansy przeżyć nawet okresu dzieciństwa. To dlatego, że w ciągu ostatnich kilkudziesięciu lat zaszczepiono miliony dzieci przeciw chorobom wieku dziecięcego, takim jak odra, gruźlica, poliomyelitis, błonica, krztusiec czy pneumokokowe zapalenie płuc.
Działanie szczepionek polega na uczeniu układu odpornościowego, jak zwalczać daną chorobę w przypadku kontaktu z nią. Pozwala to znacznie zmniejszyć ryzyko poważnego zachorowania lub szerzenia się choroby na innych. Szczepionki mogą chronić przed jedną chorobą lub kilkoma chorobami. Czasami podaje się kilka szczepionek naraz w celu ochrony przed kilkoma chorobami.
Wykonanie szczepienia ochronnego musi być poprzedzone badaniem lekarskim, które ma na celu wykluczenie ewentualnych przeciwwskazań.
Ostatni tydzień kwietnia został ustanowiony przez światową Organizację Zdrowia – Tygodniem Szczepień.
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