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                                                                                         Załącznik do                

                                                                     
      Formularza zgłoszeniowego

                                                                Nr 1 i Nr 2 do projektu


KLAUZULA INFORMACYJNA

realizacja projektu pn. „Laboratorium Innowacji 3D w szkołach powiatu lubelskiego- kompleksowy program rozwojowy dla uczniów obejmujący kształtowanie i rozwijanie kompetencji uczniów poprzez wsparcie potencjału dydaktycznego szkół oraz doradztwo edukacyjno – zawodowe dla uczniów.” 
Nr  FELU.10.05-IZ.00-0001/24
Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 lub/i art. 14 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r., Dz. Urz. UE L 127 z 23.05.2018 r.), dalej zwanego RODO, informuje się, iż:
1. Administrator Danych.

Administratorem danych osobowych jest Powiat Lubelski z siedzibą w Lublinie przy 
ul. Spokojnej 9, 20-074 Lublin.

2. Cel przetwarzania danych osobowych. 

Dane osobowe zawarte w Deklaracji udziału w projekcie oraz w Formularzu zgłoszeniowym do projektu będą przetwarzane w celu zgłoszenia udziału i uczestnictwa w projekcie oraz realizacji projektu pn. „Laboratorium Innowacji 3D w szkołach powiatu lubelskiego - kompleksowy program rozwojowy dla uczniów obejmujący kształtowanie i rozwijanie kompetencji uczniów poprzez wsparcie potencjału dydaktycznego szkół oraz doradztwo edukacyjno – zawodowe dla uczniów”.
Dane osobowe w zakresie wizerunku będą utrwalane i rozpowszechniane w celach promocyjno – informacyjnych projektu oraz w celu wypełnienia obowiązków zawartych 
w umowie o dofinansowanie projektu.

3. Podstawa przetwarzania danych osobowych. 

Podstawą przetwarzania danych osobowych jest wyrażona zgoda na podstawie art. 6 
ust. 1 lit. a) RODO, umowa o dofinansowanie projektu zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. b) RODO oraz art. 6 ust. 1 lit.  c), art. 9 ust. 2 lit. b) RODO w związku z obowiązkiem prawnym ciążącym na Administratorze, wynikającym m.in. z ustawy z dnia 28 kwietnia 2022 r. 
o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021-2027, ustawy z  dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i  archiwach.
4. Informacje o odbiorcach danych osobowych lub o kategoriach odbiorców.

Odbiorcami danych osobowych będą lub mogą być: 
1) podmioty, którym na  podstawie  umów zostanie powierzone przetwarzanie danych osobowych;

2) podmioty, z którymi Administrator współpracuje w celu realizacji obowiązków wynikających z przepisów prawa;

3) organy publiczne i podmioty, którym dane osobowe mogą zostać ujawnione jedynie w sytuacji, gdy istnieje podstawa prawna do tego typu działań, w tym: Urząd Marszałkowski Województwa Lubelskiego w Lublinie, Ministerstwo Funduszy i Polityki Regionalnej, podmioty realizujące badania ewaluacyjne, kontrole i audyt na zlecenie Instytucji Zarządzającej lub beneficjenta. 
5. Okres, przez który dane osobowe będą przechowywane lub kryteria ustalania tego okresu:

Dane osobowe będą przetwarzane do momentu wycofania zgody (niemniej nie dłużej niż przez okres niezbędny do realizacji celu, dla którego zostały zebrane), do czasu wypełnienia obowiązku archiwizacji dokumentów wynikającego z ustawy z  dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i  archiwach, a także do czasu przedawnienia roszczeń.

6. Prawa osób, których dane dotyczą.

Osobom, których dane są przetwarzane przysługuje prawo do:

1) dostępu do treści danych osobowych;

2) sprostowania danych, jeśli są nieprawidłowe; do uzupełnienia danych, jeśli są niekompletne;

3) ograniczenia przetwarzania danych (z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO);

4) żądania usunięcia swoich danych osobowych (z zastrzeżeniem przypadków określonych w art. 17 RODO);

5) cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem (dotyczy wyrażenia zgody na przetwarzanie danych);

6) wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

7. Informacja o dowolności lub obowiązku podania danych.

Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże brak ich podania wyklucza możliwość zgłoszenia uczestnictwa poprzez Deklarację udziału w projekcie oraz Formularz zgłoszeniowy do projektu pn. „Laboratorium Innowacji 3D w szkołach powiatu lubelskiego- kompleksowy program rozwojowy dla uczniów obejmujący kształtowanie i rozwijanie kompetencji uczniów poprzez wsparcie potencjału dydaktycznego szkół oraz doradztwo edukacyjno – zawodowe dla uczniów”, a tym samym możliwość udziału w wyżej wymienionym projekcie. W przypadku niewyrażenia zgody na utrwalenie 
i rozpowszechnianie wizerunku, nie będzie możliwe uczestniczenie w wyżej wymienionym projekcie.  
8. Informacja o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu.

Przetwarzanie danych osobowych nie będzie wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym do profilowania. 

9. Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych.

Numer telefonu kontaktowego Inspektora Ochrony Danych: (81) 528-67-25.

10. Informacja o przekazywaniu danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej. 

Administrator nie przekazuje danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowych.
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