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Dnia Pracownika Socjalnego


Z okazji Dnia Pracownika Socjalnego składamy Państwu serdeczne podziękowania i wyrazy uznania za wysiłek oraz trud wkładany w codzienną pracę i pomoc potrzebującym mieszkańcom powiatu ryckiego.  
Pomoc społeczna to dziedzina regulowana licznymi przepisami                              i procedurami, których doskonała znajomość jest konieczna do profesjonalnego        i rzetelnego wykonywania obowiązków. Jednocześnie Państwa misja wymaga głębokiej wrażliwości i empatii. Wspieranie innych nie polega tylko na stosowaniu prawa, lecz przede wszystkim na budowaniu relacji międzyludzkich, tak aby móc oferować konkretnym osobom właściwe i skuteczne środki zaradcze, za które dziękujemy. 
Z okazji Dnia Pracownika Socjalnego gratulujemy Państwu wszelkich dokonań, zarówno tych spektakularnych, jak również tych, z pozoru niewielkich, ale mający ogromy wpływ na życie drugiego człowieka. Dziękujemy za codzienną, wytrwałą i owocną służbę. Każdego dnia dbacie o dobro rodzin i osób samotnych, troszczycie się  o dzieci, młodzież i seniorów, sprawujecie opiekę nad tymi, którzy przeżywają różnego rodzaju trudności. 
Życzymy Państwu satysfakcji z podejmowanych działań, wielu kolejnych sukcesów oraz wszelkiej pomyślności zarówno w życiu zawodowym jak                     i osobistym. 
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