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Kazimierz Dolny, 2 grudnia 24r.



Szanowni Państwo,
serdecznie zapraszamy Państwa Uczniów do udziału w konkursach recytatorskim 
i plastycznym w ramach inicjatywy „Rok Zygmunta Rumla” pod patronatem honorowym: Wicemarszałka Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej, Starosty Powiatu Puławskiego, Burmistrza Kazimierza Dolnego, Burmistrza Głowaczowa.
W dniu 22 lutego 2025 r. przypada 110. rocznica urodzin Zygmunta Jana Rumla - poety nawiązującego do tradycji polskiego romantyzmu, związanego z ruchem ludowym 
a wreszcie żołnierza – Komendanta VIII Okręgu Batalionów Chłopskich – Wołyń, zamordowanego w Kustyczach 10 lipca 1943 r. 
W związku z tą rocznicą Stowarzyszenie Wołyński Rajd Motocyklowy z siedzibą
w Kazimierzu Dolnym oraz Publiczna Szkoła Podstawowa im. Batalionów Chłopskich 
w Ursynowie gm. Głowaczów podjęły się organizacji konkursu recytatorskiego oraz plastycznego pod wspólnym tytułem „Rok Zygmunta Rumla”, których celem jest upamiętnienie postaci poety.

Konkursy adresujemy przede wszystkim do wszystkich szkół imienia Batalionów Chłopskich w Polsce, ale mogą w nim uczestniczyć wszystkie szkoły chętne. Termin nadsyłania zgłoszeń upływa z dniem 4 marca 2025r., termin nadsyłania prac/ nagrań do 23 marca 25r. Zakończenie tego wydarzenia zaplanowane jest w Publicznej Szkole Podstawowej im. Batalionów Chłopskich w Ursynowie w dniu 4 kwietnia 2025 r.
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