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Strzegom, dnia 28.12.2023 r.

[bookmark: _Hlk96433823]INFORMACJA O ZŁOŻONEJ OFERCIE NA REALIZACJĘ ZADANIA PUBLICZNEGO W ZAKRESIE PRZECIWDZIAŁANIA UZALEŻNIENIOM I PATOLOGIOM SPOŁECZNYM W 2024 ROKU

Zgodnie z art. 19a ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz.U. z 2023 r.  poz. 571), Burmistrz Strzegomia ogłasza możliwość zgłaszania uwag do oferty złożonej na realizację zadania publicznego pn. „Pomoc dla osób uzależnionych od alkoholu, od narkotyków oraz dotkniętych innymi uzależnieniami behawioralnymi oraz członków ich rodzin z Gminy Strzegom”.
W dniu 18.12.2023 r. do Urzędu Miejskiego w Strzegomiu wpłynęła oferta złożona przez Diecezjalną Specjalistyczną Poradnię Rodzinną w Świdnicy na realizację zadania pn. „Pomoc dla osób uzależnionych od alkoholu, od narkotyków oraz dotkniętych innymi uzależnieniami behawioralnymi oraz członków ich rodzin z Gminy Strzegom”. Wobec powyższego zamieszcza się ofertę w Biuletynie Informacji Publicznej, na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Strzegomiu www.strzegom.pl oraz w siedzibie organu administracji publicznej w miejscu przeznaczonym na zamieszczanie ogłoszeń.
Informujemy, że zgodnie z art. 19a ust. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz.U. z 2023 r.  poz. 571), każdy może wnieść uwagi dotyczące oferty w terminie 7 dni od dnia zamieszczenia oferty.
Uwagi należy składać pisemnie w Wydziale Obsługi Interesantów Urzędu Miejskiego w Strzegomiu (parter – pokój nr 15), drogą elektroniczną na adres e-mailowy fundusze@strzegom.pl lub pocztą tradycyjną na adres – Urząd Miejski w Strzegomiu, Rynek 38, 58-150 Strzegom do dnia 04.01.2024 r. (decyduje data wpływu do Urzędu).

