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dotyczy: wymiana nawierzchni na placu zabaw w Parku Miejskim w Świebodzicach. 
W odpowiedzi na pismo, zgłoszone w dniu 05.10.2020 r. ( data wpływu: 12.10.2020 r.) przez Burmistrza Świebodzic, w sprawie wydania opinii w sprawie planowanej wymiany nawierzchni na placu zabaw z przepuszczalnej piaszczystej na sztuczną poliuretanową na działce nr 239/4 Obr. Śródmieście 3  w Świebodzicach informuję, że opiniuje pozytywnie planowane zamierzenie z uwzględnieniem poniższych warunków. 
Przedmiotowa nieruchomość stanowi zieloną enklawę, która dawniej stanowiła park przy Pałacu Kramstów. Obiekt ten został wzniesiony ok. 1755 roku. Obecnie, teren ten znajduje się w wykazie zabytków historyczny układ urbanistyczny-zabudowa poza średniowiecznymi murami miejskimi, w większości miasto XIX w. i początków XX w. w wraz z zabudową pofabryczną.
Obecny park wokół pałacu został zaprojektowany w stylu krajobrazowym o swobodnym układzie komunikacyjnym, wprowadza wysoką wartość w układzie urbanistycznym miejscowości.
 W naszej opinii dopuszcza się wprowadzenie sztucznej nawierzchni na placu zabaw pod warunkiem zastosowania tworzywa w kolorze piaskowym lub podobnym. Takie rozwiązanie pozwoli na harmonijne wkomponowanie się placu zabaw w otaczający krajobraz parku miejskiego. 



