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S.T.R PROJECT Stanisław Romaniszyn	         			Piła, 15.03.2024r.  
ul. Różana Droga 1A 
64-920 Piła                                   
Dotyczy: pomocy w promocji projektu 
„Krok w stronę integracji” nr FELU.08.03-IP.02-0058/23

Szanowni Państwo,
S.T.R PROJECT Stanisław Romaniszyn z siedzibą w Pile (64-920) ul. Różana Droga 1A w partnerstwie z Fundacją Aktywizacji i Rozwoju, informuje, iż realizuje na obszarze całego województwa lubelskiego projekt pn. „Krok w stronę integracji” nr FELU.08.03-IP.02-0058/23. 
Projekt skierowany jest do 50 dorosłych osób fizycznych (w tym min. 33 kobiety; max. 17 mężczyzn); w tym 10% Uczestników/Uczestniczek Projektu to osoby z niepełnosprawnością; będących OBYWATELAMI PAŃSTW TRZECICH; przebywających/zamieszkujących na obszarze województwa lubelskiego, w tym: - min. 80% Uczestników/Uczestniczek (40 osób, w tym minimum 26 kobiet; maximum 14 mężczyzn) to cudzoziemcy – obywatele Ukrainy, w tym ci, którzy znaleźli się w Polsce w związku z agresją Federacji Rosyjskiej na Ukrainę. 

W związku z powyższym zwracam się do Państwa z prośbą o pomoc w promocji projektu poprzez rozpowszechnienie informacji o trwającej rekrutacji do projektu wśród osób 18+ za pomocą udostępnienia przekazanych przez S.T.R PROJECT Stanisław Romaniszyn plakatów, broszur informacyjnych czy ulotek, w miarę Państwa możliwości.  
Zwracam się również z prośbą o umieszczenie na Państwa stronie Internetowej informacji – plakatu, broszury informacyjnej lub ulotki dotyczącej rekrutacji do projektu. Zostały załączone do niniejszego pisma. 

Z góry dziękujemy za przychylne rozpatrzenie naszej prośby.

Z poważaniem
Kinga Rzeszut 
Osoba do kontaktu:
Kinga Rzeszut, Monika Galster
tel. 883-289-000
email: k.rzeszut@romaniszyn.com.pl, m.galster@romaniszyn.com.pl
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