
1110 drużyn z województwa lubelskiego zgłoszonych 
do gry w Pucharze Tymbarku!

Uczniowie w całej Polsce rozpoczęli rywalizację w ramach XXV edycji Pucharu Tymbarku. W województwie lubelskim zapisało się aż 1110 drużyn. Czas i miejsce rozgrywek można śledzić w aplikacji PZPN – Co? Gdzie? Kiedy?.

Lubelskie walczy o Wielki Finał!

Od września do lutego szkoły w całej Polsce zgłaszały drużyny do XXV edycji Pucharu Tymbarku, największego w Europie turnieju piłkarskiego dla dzieci. W województwie lubelskim o udziału w tegorocznej edycji zgłosiło się o 6 proc. więcej zespołów niż rok wcześniej. Największy wzrost odnotowano w kategorii U-8 dziewcząt (+27 proc. r/r). Biorąc pod uwagę podział ze względu na kategorie wiekowe, to największy wzrost odnotowano w U-10 (+11 proc. r/r). 

Cała Polska gra w Pucharze Tymbarku

Co trzecia szkoła podstawowa w Polsce zgłosiła drużyny do udziału w jubileuszowej XXV edycji Pucharu Tymbarku. Jak co roku, rozgrywki rozpoczynają się od etapu regionalnego – gminnego i powiatowego – rozgrywanego w marcu i kwietniu. Zwycięzcy etapu gminnego zmierzą się w finałach powiatowych, by następnie zawalczyć w maju w finale wojewódzkim. Jak w poprzednich edycjach, rywalizacja drużyn w kategorii U-8 zakończy się na etapie wojewódzkim, natomiast starsze kategorie wiekowe zmierzą się w czerwcu w Finale Ogólnopolskim, który w tym roku odbędzie się przed towarzyskim meczem reprezentacji Polski na Stadionie Śląskim w Chorzowie.  

Co ważne, rodzice mają czas na zgłoszenie dzieci do drużyn zapisanych do turnieju tylko do momentu startu rozgrywek w danym regionie. W przejściu przez proces rejestracji pomagają koordynatorzy regionalni oraz wojewódzcy, a także webinar przygotowany dla rodziców: Jak zgłosić dziecko do Pucharu Tymbarku | Puchar Tymbarku.

Turniej, wychowujący przyszłych reprezentantów 

O tym, że Puchar Tymbarku jest kuźnią piłkarskich talentów świadczy fakt, że aż ponad 80 reprezentantek i reprezentantów Polski pierwsze kroki stawiało w tym turnieju. Połowa seniorskich reprezentacji Polski to byli uczestnicy Pucharu Tymbarku. W kadrach młodzieżowych odsetek ten stanowi ok. 80-90 proc. Co istotne, aż 10 reprezentantek Polski, które wywalczyły historyczny awans na Euro 2025, grało w Pucharze Tymbarku. – Puchar Tymbarku to wspaniały projekt, skierowany do placówek oświaty, wspierający nasz skauting. Podczas tego turnieju mamy możliwość przyjrzenia się tysiącom piłkarek i piłkarzy, którzy nie zawsze znajdują się już w naszym systemie szkoleniowym. Podczas mistrzostw świata U-17 aż 19 z 21 piłkarek pierwsze futbolowe kroki stawiało właśnie w Pucharze Tymbarku. To wskazuje też na trafność selekcyjną piłkarek w wieku od 7 do 12 lat. Turniej jest idealnym miejscem dla osób z małych miejscowości do pokazania siebie, swoich umiejętności, swoich atutów, by zostać dostrzeżonym przez trenerów reprezentacji młodzieżowych czy skautów PZPN – mówi Marcin Kasprowicz, selekcjoner reprezentacji Polski kobiet U-19. W czerwcu kolejne byłe uczestniczki turnieju będą mogły zmierzyć się w dużej imprezie międzynarodowej – mistrzostwach Europy U-19 kobiet, które zostaną rozegrane na Podkarpaciu.

XXV edycja Pucharu Tymbarku odbywa się pod Patronatem Honorowym Prezydenta RP Andrzeja Dudy, natomiast w Komitecie Honorowym znajduje się Minister Sportu i Turystyki oraz Minister Edukacji.

***

O TURNIEJU
Od 2000 r. Polski Związek Piłki Nożnej organizuje największy w Europie turniej piłkarski dzieci, realizowany w trzech kategoriach wiekowych: do lat 8, 10 i 12. Do tej pory w rozgrywkach udział wzięło wiele piłkarek i piłkarzy grających dziś w najlepszych klubach europejskich oraz reprezentacji Polski. Od 2007 r. Sponsorem generalnym wydarzenia jest marka Tymbark. Więcej informacji na temat Pucharu Tymbarku, nagród oraz formularz zgłoszeniowy znajdują się na stronie: www.laczynaspilka.pl/puchartymbarku. 
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Patrycja Maciąg – Polski Związek Piłki Nożnej
Specjalistka ds. promocji i komunikacji inicjatyw grassroots
E: patrycja.maciag@pzpn.pl 
T: +48 510 262 670




















Daniel Karaś – Grupa Maspex/Tymbark
Rzecznik prasowy Maspex oraz Manager ds. CSR
E: d.karas@maspex.com
T: +48 502 195 114
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