Dofinansowanie pracodawcom kosztów kształcenia młodocianego pracownika

Podstawa prawna

- art. 70b ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty (Dz. U. z 2004 r. Nr 256, poz. 2572 ze zmianami);

- rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 1 lipca 2002 r. w sprawie praktycznej nauki zawodu ( Dz. U. z 2002 r. Nr 113, poz. 988 ze zmianami);

- rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 28 maja 1996 r. w sprawie przygotowania zawodowego młodocianych i ich wynagradzania (Dz. U. z 1996 r. Nr 60, poz. 278 ze zmianami);

- rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 5 grudnia 2002 r. w sprawie przypadków, w których wyjątkowo jest dopuszczalne zatrudnianie młodocianych, którzy nie ukończyli gimnazjum, osób niemających 16 lat, które ukończyły gimnazjum oraz osób niemających 16 lat, które nie ukończyły gimnazjum (Dz. U. z 2002 r. Nr 214, poz.1808);

- rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 26 czerwca 2007 r. w sprawie klasyfikacji zawodów szkolnictwa zawodowego (Dz. U. z 2007 r. Nr 124, poz. 860 ze zmianami);

- rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 30 kwietnia 2007 r. w sprawie warunków i sposobu oceniania, klasyfikowania i promowania uczniów i słuchaczy oraz przeprowadzania sprawdzianów i egzaminów w szkołach publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 83, poz. 562 ze zmianami);

-  rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 12 października 2005 r. w sprawie egzaminów na tytuły czeladnika i mistrza w zawodzie, przeprowadzanych przez komisje egzaminacyjne izb rzemieślniczych (Dz. U z 2005 r. Nr 215, poz. 1820 ).

Wymagane wnioski

- nr…….wniosek o dofinansowanie;

- nr…….zawiadomienie pracodawcy o zawarciu umowy z młodocianym pracownikiem.

Lista wniosków

- wniosek (wzór);

- zawiadomienie (wzór).

Wymagane załączniki

- dokumenty potwierdzające posiadane kwalifikacje pracodawcy lub osoby prowadzącej zakład w imieniu pracodawcy albo osoby zatrudnionej u pracodawcy wymagane do prowadzenia przygotowania zawodowego młodocianych;

- umowa o pracę zawarta z młodocianym pracownikiem w celu przygotowania zawodowego (poświadczona kopia dokumentu);

- dokumenty potwierdzające ukończenie nauki przez młodocianego oraz zdanie egzaminów (poświadczone kopie dokumentów).

Dokumenty do wglądu

Brak

Sposób i miejsce składania dokumentów

- osobiście Urząd Gminy Wojciechów
                   24-204 Wojciechów
                   sekretariat urzędu
                   tel. 81 5177241, 81 5177353
                   godz. przyjęć interesantów:

                   poniedziałek, wtorek, środa, czwartek, piątek od 7.30 do 15.30;

- za pośrednictwem poczty.

Wymagane opłaty

Brak

Sposób i miejsce odbioru dokumentów

- za pośrednictwem poczty za zwrotnym potwierdzeniem odbioru

Termin złożenia

- wniosek o dofinansowanie należy złożyć w terminie 3 miesięcy od ukończenia przez młodocianego pracownika nauki zawodu lub przyuczenia do wykonywania określonej pracy;

- zawiadomienie o zawarciu umowy z młodocianym pracownikiem należy złożyć możliwie jak najszybciej.

Termin załatwienia sprawy

- miesiąc od dnia złożenia wniosku, a w sprawach szczególnie skomplikowanych – nie później niż w ciągu dwóch miesięcy 

Tryb odwoławczy

Od decyzji przysługuje prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Lublinie za pośrednictwem Wójta Gminy Wojciechów w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.

Informacje dodatkowe

Młodocianym pracownikiem w rozumieniu kodeksu pracy jest osoba, która ukończyła 16 lat, a nie przekroczyła 18 lat. Zabronione jest zatrudnianie osoby, która nie ukończyła16 lat. Minister Pracy i Polityki Socjalnej w porozumieniu z Ministrem Edukacji Narodowej  może w drodze rozporządzenia określić przypadki, w których wyjątkowo jest dopuszczalne:

1) zatrudnianie młodocianych, którzy nie ukończyli gimnazjum, 

2) zatrudnianie osób niemających 16 lat, które ukończyły gimnazjum,

3) zatrudnianie osób niemających 16 lat, które nie ukończyły gimnazjum.

Przygotowanie zawodowe młodocianych pracowników może odbywać się przez:

- naukę zawodu,

- przyuczenie do wykonywania określonej pracy.

Przygotowanie zawodowe młodocianych może prowadzić:

- pracodawca,

- osoba prowadząca zakład w imieniu pracodawcy,

- osoba zatrudniona u pracodawcy


-pod warunkiem posiadania kwalifikacji wymaganych od instruktorów praktycznej nauki zawodu, określonych w przepisach dotyczących praktycznej nauki zawodu.

Pracodawca jest obowiązany zawrzeć z młodocianym na piśmie umowę o pracę w celu przygotowania zawodowego, stosownie do przepisów art.195 §1 Kodeksu pracy.

UWAGA!!!

O zawarciu umowy, o której mowa, pracodawca zawiadamia wójta (burmistrza, prezydenta miasta) właściwego ze względu na miejsce zamieszkania młodocianego, a w przypadku pracodawcy będącego rzemieślnikiem – również izbę rzemieślniczą właściwą ze względu na siedzibę rzemieślnika – zgodnie z § 3a Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 28 maja 1996 r. w sprawie przygotowania zawodowego młodocianych i ich wynagradzania.

O dofinansowanie kosztów kształcenia młodocianego pracownika pracodawca wnosi w terminie 3 miesięcy od ukończenia nauki przez młodocianego pracownika oraz od złożenia z wynikiem pozytywnym egzaminu zawodowego.

Wysokość kwoty dofinansowania kosztów kształcenia młodocianego pracownika zależy od okresu kształcenia wynikającego z umowy o pracę w celu przygotowania zawodowego i wynosi: 

1) w przypadku nauki zawodu:

a) 4 587 zł – przy okresie kształcenia wynoszącym 24 miesiące,

b) 7 645 zł – przy okresie kształcenia wynoszącym 36 miesięcy;

2) w przypadku przyuczenia do wykonywania określonej pracy – 240 zł za każdy pełny miesiąc kształcenia.

Kwoty dofinansowania podlegają waloryzacji wskaźnikiem cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem, jeżeli wskaźnik ten w okresie od roku kalendarzowego, w którym przeprowadzana była ostatnio waloryzacja, wynosi co najmniej 105 %. Wskaźnik, o którym mowa, Prezes Głównego Urzędu Statystycznego ogłasza w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” na podstawie przepisów o emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych.

Dofinansowanie nie przysługuje temu pracodawcy, z którym umowa o pracę w celu przygotowania zawodowego została rozwiązana z winy pracodawcy.

Jeżeli umowa o pracę została rozwiązana z przyczyn niezależnych od pracodawcy, a młodociany pracownik podjął naukę na podstawie umowy o pracę u innego pracodawcy – przysługującą kwotę dofinansowania dzieli się między wszystkich pracodawców, proporcjonalnie do liczby miesięcy prowadzonej przez nich nauki zawodu.

Dofinansowanie przyznaje wójt (burmistrz, prezydent miasta) właściwy ze względu na miejsce zamieszkania młodocianego pracownika, w drodze decyzji administracyjnej.

Dofinansowanie kosztów kształcenia młodocianych pracowników jest finansowane ze środków Funduszu Pracy.

Czynności powiązane

Brak

